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Про проведення заходів із платіжної безпеки 
до Всесвітнього дня книги та авторського права

Шановні Ярославо Іванівно та Дмитре Володимировичу!

Засвідчуємо Вам свою повагу та звертаємося з пропозицією щодо співпраці 
в межах проведення освітніх заходів з платіжної безпеки до Всесвітнього дня 
книги та авторського права, який відзначатиметься у світі 23 квітня 2026 року.

З цієї нагоди Національний банк України (далі – Національний банк) 
організовує кілька освітніх ініціатив, спрямованих на підвищення рівня знань із 
платіжної безпеки. Заходи будуть реалізовані в межах Всеукраїнської 
інформаційної кампанії з платіжної безпеки #ШахрайГудбай.

Термін проведення заходів: з 23 квітня до 08 травня 2026 року.
До співпраці запрошуються: заклади загальної середньої, позашкільної, 

професійно-технічної, фахової передвищої, вищої освіти, бібліотеки й будинки 
культури.

Перелік запланованих заходів та інформація про них наведені нижче. 
1. Конкурс “Якби літературні герої зіткнулися з шахраямиˮ 

(далі – Конкурс) – це освітня ініціатива, під час якої учні, студенти, працівники 
у сферах освіти та культури та представники територіальних громад створюють 
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короткі відео у форматі TikTok / Reels (до 1 хв), у яких показують, як відомі 
літературні герої реагували б на шахрайські ситуації у цифровому світі.

До участі в Конкурсі можуть долучитися: заклади освіти, бібліотеки, 
будинки культури, інші установи територіальної громади.

Усі учасники отримають сертифікати про участь у Конкурсі. Також шляхом 
випадкового відбору серед учасників, які виконали всі умови, буде визначено 
п’ять переможців. Вони отримають сувенірну продукцію.

Детальні умови участі в Конкурсі додаються (додаток 1), також їх можна 
переглянути за посиланням: https://cutt.ly/HtFODi7N.

2. Майстер-клас з виготовлення  закладки для книг у вигляді платіжної 
картки – це освітня ініціатива, під час якої учасники дізнаються про основні 
правила платіжної безпеки та створюють власні закладки для книг у вигляді 
платіжних карток, які нагадуватимуть про важливі правила фінансової безпеки.

Він розрахований на учнів, студентів закладів освіти, а також дорослих 
відвідувачів бібліотек та гуртків творчості.

Такий захід можуть організувати працівники закладів освіти всіх рівнів, 
працівники бібліотек та будинків культури. 

Усі учасники, які проведуть його та зроблять публікацію в соціальних 
мережах отримають електронний сертифікат. Також серед учасників випадковим 
чином буде визначено п’ять переможців, які отримають сувенірну продукцію.

Файл з детальною інструкцією та умовами отримання сертифікатів 
додається (додаток 2), також його можна переглянути за посиланням 
https://cutt.ly/StFOFft8.

3. Вікторина “Дізнайся, який ти літературний герой у питаннях 
платіжної безпекиˮ – це інтерактивна вікторина на платформі “Interacty”, яка 
моделює типові ситуації з платіжної безпеки та допоможе дізнатися, який ви 
літературний герой у питаннях платіжної безпеки.

У вікторині можуть брати участь учні, студенти, педагоги, працівники та 
відвідувачі бібліотек і будинків культури, інші мешканці громад. 

Серед учасників, які правильно виконають завдання вікторини, відбудеться 
розіграш, під час якого випадковим чином буде обрано п’ять переможців, які 
отримають сувенірну продукцію.

Файл, що містить посилання на вікторину та форму для заповнення для 
участі в розіграші призів, додається (додаток 3), також його можна переглянути 
за посиланням https://cutt.ly/ctFODSNm.  

Організатором вищенаведених ініціатив є Національний банк. 
Ураховуючи викладене, просимо підтримати заходи Національного банку 

до Всесвітнього дня книги та авторського права шляхом інформування про них 
закладів освіти, бібліотек і будинків культури. 

У разі виникнення запитань щодо участі у вищезазначених ініціативах 
звертайтеся до Вікторії Губєнко, головного фахівця управління зв’язків з 
громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій 
Національного банку [Viktoriia.Hubienko@bank.gov.ua, (050) 031 37 51].
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Сподіваємося на плідну співпрацю, що сприятиме підвищенню фінансової 

грамотності як дітей, так і дорослого населення!

Додатки:1. Умови участі в конкурсі “Якби літературні герої зіткнулися з 
шахраями” на 4 арк.
2. Файл з умовами отримання сертифікатів та інструкцією з 
виготовлення  закладки для книг на 7 арк.
3. Файл який мість посилання на вікторину та форму для заповнення 
для участі в розіграші на 3 арк.

СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою
 
Директор Департаменту комунікацій Юлія ЄВТУШЕНКО

Губєнко Вікторія
(050) 031 37 51


